

BREZPLAČEN DOGODEK ZA ŠTUDENTE PRAVA

CMS-ov CRASH COURSE: BIZNIS & PRAVO

Leto je naokoli in že tretje leto zapored vas vabimo na CMS-ov Crash Course: Biznis & pravo. Tudi tokrat vas provokativno sprašujemo: »Mislite, da vas bo zgolj poznavanje zakonov pripeljalo do uspeha v odvetniški karieri?« Naj vam pomagamo z odgovorom. NE. Današnje odvetniške pisarne in podjetja ne iščejo samo pravnih teoretikov. Iščejo pravnike, ki razumejo posel, tiste, ki vedo, kaj pomeni uspešno komunicirati, prepričati in kar je najpomembneje – prodati svoje ideje in storitve.

So tvoje prezentacije še vedno prepolne in ne pritegnejo pozornosti publike?

Rak rana prezentacij pravnikov je prav v tem, da želijo na prezentacije zlitii vse svoje pravno znanje. V želji, da česa ne izpustijo, ustvarijo poplavo informacij, v kateri se publika izgubi. Verjamemo, da veste, o čem govorimo, in prav zato je umetnost učinkovite prezentacije in komunikacije še kako pomembna za sodobnega pravnika. Je temeljna kompetenca, ki vas bo ločila od povprečja in odprla vrata do najboljših poslovnih priložnosti.

Kratek test za vas

- Ali znaš definirati cilje svoje prezentacije (in jih dejansko doseči)?
- Ali razumeš, kakšne so potrebe tvojega občinstva (to je namreč ključ do uspeha)?
- Znaš ustrezno strukturirati prezentacijo?
- Ali veš, da le 7% uspeha vaše prezentacije leži v sporočilu?
- Ali znaš upravljati ugovore in vprašanja iz občinstva (brez panike!)?

Če je bila večina odgovorov na zgornja vprašanja »NE,« potem ne odlašaj s prijavo na letošnji CMS-ov Crash Course: Biznis & pravo. **Primož Hvala**, partner v SMI / Human & Sales Consulting ter profesor prodajnega managementa na COTRUGLI MBA & EMBA, vas bo popeljal skozi vse skrivnosti uspešne prezentacije. Naj bo to pred strankami ali bodočimi delodajalci.

Teorija, podkrepljena s prakso

Poleg novega znanja o komuniciranju boš vse naučeno lahko takoj uporabil/-a v praksi. Preizkusil/-a se boš v pripravi in izvedbi prezentacije ter prodajne predstavitve. Na dogodku te čakajo tudi povratne informacije, ki ti bodo pokazale, kje vse se še lahko izboljšaš.

Na koncu letošnjega CMS-ovega Crash Course-a: Biznis & pravo boste razumeli, zakaj ljudje in podjetja dejansko kupujejo. Opolnomočili vas bomo s številnimi znanji s področja komuniciranja, a kar je še bolj pomembno: vse naučeno boste lahko takoj uporabili v praksi. Preizkusili se boš v pripravi in izvedbi prezentacije ter prodajne predstavitve. Na licu mesta lahko pričakujete tudi povratne informacije o tem, kje je prostor za izboljšave.

Ne odlašajte

Dogodek je BREZPLAČEN, a je število mest omejeno na 25 udeležencev. Mesta se bodo polnila po principu »kdor prvi pride, prvi melje.« Ob prigrizku in pijači bo dogodek odlična priložnost za mreženje z našimi pravniki, ki bodo z veseljem odgovorili na vsa vaša vprašanja glede pravniške kariere.

Ne zamudi priložnosti za učenje večšin, ki vam jih fakulteta ne bo ponudila.

Datum: četrtek, 14. november 2024

Ura: 11.00 - 17.00

Lokacija: Prostor CMS Slovenija, Bleiweisova cesta 30, 3. nadstropje, Ljubljana

Prijavni obrazec: <https://forms.office.com/e/dCp93FEYfz>

Naslov za morebitna vprašanja: nina.valentic@cms-rrh.com

Veselimo se srečanja z vami.

Organizacijski odbor CMS Crash Course: Biznis & pravo